

知人知面不知心

# 承德警方破获两起熟人作案

河北法制报讯 (高天宇)受害人怎么也想不到,自己竟会被熟人诈骗。“他跟我说,他要搬家,想用我的车,我就借给他了,谁能想到他转手就给卖了。”“兄弟,孩子工作的事,肯定给你一个满意的结果,就是安排这种事情成本太高了……”近日,承德市公安局双滦分局刑侦大队连续破获2起诈骗案,都是熟人作案。

2023年2月,做二手车生意的王大哥收了一辆成色不错的面包车,没几天就被自己的朋友胡某借走了。胡某谎称自己想要搬家,需要借用王大哥的面包车运输家具,王大哥便好心答应了。胡某给王大哥转账200元的用车

押金后,将面包车开走了。2023年4月,王大哥在几次向胡某要车无果后,便到双滦分局刑侦大队报案。经过调查,胡某将车开走后,私自将这辆面包车变卖给了专收二手车的商家,非法获利1500余元。

经审讯,民警发现,胡某不仅非法售卖了王大哥的车辆,还将自己租来的其他2辆轿车,非法转卖给其他商家。原来,在2023年6月,胡某将自己租来的车辆,卖给了做二手车生意的朋友张某。胡某以车主妻子得急病入院,着急用钱为由将车抵押给了张某。当张某向胡某索要这辆车相关手续时,胡某称,车主人和手续都在外地,现在急需用钱,请张某帮忙。

在第一次诈骗成功后,胡某故伎重施,将租来的第二辆车又卖给了张某。胡某共计非法获利35000余元。

近日,民警获取了嫌疑人胡某在北京市的活动轨迹,立即组织警力前往抓捕。经审讯,嫌疑人胡某交代了自己私自变卖租来的车辆的违法行为。目前,犯罪嫌疑人胡某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

2022年8月,受害人李某在朋友王某的介绍下,认识了其朋友崔某。在一次聚会上,李某说出自己的孩子即将面临大学毕业问题。崔某表示,自己可以帮助找朋友“运作”,为李某孩子在

北京的央企安排工作。之后的三个月,崔某利用李某着急为孩子安排工作的心理,以请人吃饭、送礼为由,多次向李某索要钱款,共计14万余元。

直至2023年,李某多次催促崔某办理工作的事宜未果,同年3月,崔某失去联系,李某意识到自己被骗,到双滦公安分局刑侦大队报案。

日前,民警获取了犯罪嫌疑人崔某在内蒙古赤峰市的活动轨迹后,立即组织警力赶赴当地,成功将犯罪嫌疑人崔某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人崔某对骗取李某钱财的不法事实供认不讳。目前,崔某已被依法刑事拘留。

连续作案7起终落网

## 唐山开平警方成功破获系列盗窃商铺案

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 李鑫月 胡月佳)小案连着民心,破案关乎民生。一件件看似价值不大的小案,背后关乎的是群众的切身利益和安全感。唐山市公安局开平分局聚焦民生案件侦办,严厉打击多发性侵财犯罪活动,为人民群众创造良好的社会治安环境。近日,该局成功破获系列盗窃商铺案,规劝嫌疑人自首,得到辖区群众的一致好评。

“警察同志,我店里的现金不见了。”“我要报案,我店铺被盗了……”近期以来,该分局开平派出所陆续接到群众报警,均称自家沿街店铺内财物失窃。接到报警后,该所领导高度重视,要求对案件快侦快破,立即抽调精干警力同步上

## 一男子盗窃铁丝围栏最终把自己送进“铁围栏”

河北法制报讯 (付世阳)小案连民心,破案为民生。灵寿县公安局紧盯侵财类民生小案,保障人民群众生命财产安全。2月18日,灵寿县公安局刑警城关中队破获一起铁丝围栏被盗案,抓获犯罪嫌疑人一名。

近日,灵寿县公安局接到群众尹某报警称,某在建项目所用铁丝围栏被盗,价值6000余元。接警后,刑警城关中队民警立即赶往现

场。民警通过走访周边群众和调取附近公共视频信息,初步掌握了犯罪嫌疑人冯某的作案手法和特征。固定证据后,2月18日,办案民警秘密布控,在其家中将冯某抓获,查获被盗铁丝围栏8块。

经讯问,犯罪嫌疑人冯某对盗窃铁丝围栏的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人冯某已被刑事拘留,被盗物品已返还,案件正在进一步侦办中。

## 男子酒驾盼被拘 声称是为了躲债

河北法制报讯 (郭伟伟)近日,邯郸市公安交巡警丛台二大队查获一起酒后驾驶机动车行为。

检查期间,驾驶人积极配合,且其异常冷静,面无表情,与民警交谈时陆续表示“就想进监狱住几天,喝酒后特意出来找交巡警,给我逮进去就行”。后经询问了解,该男子自称某建筑公司老板,临近年底公司资金周转不开,导致手下员工无法拿到工资,心理压力较大,就想住进监狱躲几天。

根据道路交通安全法规定,该男子受到罚款1000元,驾驶证记12分和暂扣6个月的处罚。

交警提醒:酒后驾车全风险高,为了自己、亲属、朋友和公共安全,牢记“开车不喝酒、喝酒不开车”,切勿以身犯险、以身试法!

## 公 告

高欣:

本人受理申请人邯郸市荣丰房地产开发有限公司与你之间商品房买卖合同纠纷仲裁案,现已由本会主任根据《邯郸仲裁委员会仲裁规则》的规定指定独任仲裁员李红福成立仲裁庭。现向你公告送达(2023)邯仲案字第0758号案组庭、开庭通知书,自公告之日起30日到本会领取,逾期视为送达。仲裁庭定于公告期满后第10日上午9:00时(节假日顺延)在本会进行不公开开庭审理,逾期将依法缺席审理并裁决。(地址:邯郸市丛台东路298号科技中心1206室、0310-3084515)

邯郸仲裁委员会

河北铧丰供应链管理有限公司、边振锋:

本人受理的申请人邯郸奥大焊材设备销售有限公司与你们之间的买卖合同纠纷仲裁案,申请人于2024年1月15日提交的邯郸奥大焊材设备销售有限公司销售单、转账明细等证据材料,请你们自公告之日起30日到本会(地址:邯郸市丛台东路298号科技中心1206室,电话0310-3084515)领取,仲裁庭定于公告期满后第7日上午9点整在本会第一仲裁庭开庭质证,请按时参加庭审,否则仲裁庭将依法缺席审理并裁决。

邯郸仲裁委员会

赵静:

本人受理的申请人邯郸市诚信住房置业融资担保有限责任公司与你之间的抵押、反担保合同纠纷仲裁案,现依法向你公告送达(2023)邯仲裁字第0318号案裁决书,自公告之日起30日内来本会(邯郸市丛台东路298号科技中心12楼1206、0310-3084515)领取上述文书,逾期视为送达。

邯郸仲裁委员会

王发宝:

本人受理的申请人邯郸市诚信融资担保有限责任公司与你之间的抵押、反担保合同纠纷仲裁案,现向你公告送达(2023)邯仲裁字第0682号案,申请人于2024年1月25日提交的变更登记通知书、法定代表人(负责人)身份证明书、收款收据等证据材料,请你自公告之日起30日到本会(地址:邯郸市丛台东路298号科技中心1206室,电话0310-3084515)领取,仲裁庭定于公告期满后第7日上午9点整在本会第一仲裁庭开庭质证,请按时参加庭审,否则仲裁庭将依法缺席审理并裁决。

邯郸仲裁委员会

## 遗失声明

陈瑞雪不慎将警官证丢失,证号为083398,特此声明。  
杨涛不慎将警官证丢失,警号为041487,特此声明。  
张佳豪不慎将警官证丢失,警号为042896,特此声明。

## 水管跑水引矛盾 法官调解化纠纷

居诉至阳原法院。

邻里事虽小,处理不当就有可能引发更大的矛盾。阳原法院民事审判庭法官秉着“群众之事无小事”的为民情怀,为节省双方处理矛盾的成本,第一时间开展诉前调解工作。“调解是用时最短、履行最快、最不伤及邻里感情的一种方式,对双方都有好处。如果你认为不是

你家的水管破裂跑水造成对方房屋损坏,那么需要启动鉴定程序,首先对原告房屋的损坏与你家自来水管跑水有无因果关系进行鉴定,之后如果鉴定结论得出有因果关系,后续的具体损失也需要鉴定机构介入,到时候加上鉴定费会更多……”调解过程中,承办法官站在双方角度,设身处地和当事

人做工作,劝说他们心平气和地解决问题,被告张某也开始考虑协商赔偿的可行性。

最终,原、被告双方都做出让步并达成和解,原告张某在第一时间拿到房屋损失款三万元,然后向法院提出申请,撤回了对邻居张某的起诉。本案在诉前圆满化解,有效地弥合了邻里关系,促进了社会和谐。